

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 15 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 4 月 30 日

- 院长李桂贞应邀参加创新创业教育全球联合教研室轮值理事长单位视频专题会议
- 我校召开 2020 年全面从严治党工作会议
- 我校召开疫情防控学生工作专班部署会议
- 我校在省级教学成果奖获奖等次上取得突破

## 院长李桂贞应邀参加创新创业教育全球联合教研室 轮值理事长单位视频专题会议

4 月 26 日上午，院长李桂贞应邀参加创新创业教育全球联合教研室轮值理事长单位视频专题会议。来自深圳职业技术学院等全国 19 个创新创业典型经验高校和创新创业改革示范校

的高职院校校长参加了此次会议，我院作为河南唯一理事长单位应邀参会。

李桂贞院长代表我校做重点发言，她详细介绍了我校作为2018年度创新创业典型经验高校的做法，并对加强和创新创业教育全球联合教研室合作、积极发挥我校作为轮值理事长单位的作用发表了意见。随后，李桂贞院长应邀和山东商业职业技术学院院长钱乃余进行了“一对一”对话。

创新创业教育全球联合教研室由山东商业职业技术学院发起成立，旨在联合国内外职教力量、整合创新创业资源，共同推进创新创业教育，加速创新链、资本链、产业链的融合。此次视频专题会议旨在加强“轮值理事长”轮值机制建设、服务好各成员单位、落实好2020年重点工作。

（创业学院供稿）

## 我校召开2020年全面从严治党工作会议

4月28日下午，我校2020年全面从严治党工作会议在音乐厅召开。会议全面贯彻党的十九届四中全会精神、十九届中央纪委四次全会精神，抓紧抓实抓细全面从严治党各项工作，为推进学校“双高建设”提供更加坚强的政治保障。省纪委监委驻省人社厅纪检监察组副组长曹福平受邀出席会议并讲话。校党委书记李四清作题为“坚持‘严’的主基调，坚定不移推进全面从严治党”讲话，校党委副书记、院长李桂贞主持会

议，副院长邵芙蓉作 2019 年党风廉政建设工作报告。其他校领导、副处级及以上干部、正高级职称人员、基层党组织纪检委员参加会议。

李四清指出，要围绕中心，持续增强全面从严治党的坚定信心。过去一年，党的政治建设深入推进，主题教育扎实开展，基层党建持续打牢，主体责任不断压实，内部治理体系和治理能力现代化建设深入推进，全面从严治党工作取得明显成效。

李四清强调，要聚集目标，落实全面从严治党的任务措施。要坚持稳中求进工作总基调和“严”的主基调，一以贯之、坚定不移全面从严治党，强化对各项重点领域工作运行的制约和监督，持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围，打造有情怀、有责任、有担当的“教育铁军”，以党的建设高质量推动学院各项事业发展高质量。

曹福平对学校 2019 年党风廉政建设给予了肯定，他认为，2019 年，学校党委大力加强党的建设，认真落实全面从严治党各项要求，带领全院干部职工抢抓机遇，迎难而上，顺利通过创新发展行动计划和优质校建设验收，成功入选中国特色高水平高职学校和专业建设计划建设单位名单，在推进学院高质量发展的征途上迈出了坚实的一步。

曹福平对学校 2020 年工作提出意见，一要提高政治站位，强化管党治党的政治担当；二要强化风险防控，切实提高监督质

量和效能；三要“三不”一体推进，不断深化以案促改；四要纪委履行监督责任，把队伍建强、让干部过硬。

李桂贞在主持会议时强调，要扛牢自身责任，主动担当作为；要强化制度执行，化解风险漏洞；要狠抓工作落实，确保任务完成。

（监察室供稿）

## 我校召开疫情防控学生工作专班部署会议

4月29日上午，我校召开“疫情防控学生工作专班部署会议”。校工会主席夏喜利主持会议，学工部、团委负责同志和各二级学院党总支书记、副书记参加会议。

会议详细解读了学校疫情防控学生工作专班方案。学习了学校防控期间关于学生晨午检制度、学生复学证明查验制度、学生健康管理制度和因病缺勤及病因追踪制度等制度。各二级学院也就疫情期间学生管理工作中可能出现的问题提出了意见建议。

夏喜利传达了上级部门关于高校复学相关要求和精神，分析了当前疫情的发展形势，明确了学生返校后将面临的五个风险点，要求专班要引起高度重视，积极做出应对和方案。他强调，各学生工作专班成员要统一思想认识、提高站位，要树立“疫情就是命令，防控就是责任”的战时状态，增强责任感、使命感；要抓住重点，统筹抓好疫情防控及安全工作；要压实责任、切实提高管控能力；要强化督导检查落实，切实做好学生返校后的各项防

控工作；各二级学院认真总结疫情防控常态下学生管理工作的经验，进一步做好相互学习和推广工作。

（学工部供稿）

## 我校在省级教学成果奖获奖等次上取得突破

日前，河南省教育厅对 2019 年河南省高等教育（高等职业教育）教学成果奖评审结果进行了公示，我校李桂贞院长主持的《大数据下高职学生分类培养研究与实践》喜获省级教学成果奖特等奖，这是我校在省级教学成果奖获奖等次上的突破。

河南省高等教育教学成果奖每两年评审一次，旨在奖励在河南省高等教育教学工作中做出突出贡献，取得显著成果的集体和个人，获奖等次包括特等奖、一等奖和二等奖，其中特等奖主要授予国内或省内首创，达到国内先进及以上水平，在教育教学改革方面取得重大突破，对提高教学质量、实现培养目标有突出贡献，具有重大应用推广价值的教学成果。

2019 年河南省高等教育（高等职业教育）教学成果奖评审历经学校推荐，教育厅组织网络评审、复核、会议评审和答辩评审等多个环节，我校获得了特等奖 1 项、一等奖 1 项和二等奖 2 项的优异成绩。这些教学成果是我校创建国家优质专科高等职业院校以来，在教育教学改革研究与实践方面取得的重大标志性成果，不仅为学校在 2022 年国家教学成果奖评审中实现历史性突破奠定坚实基础，也为推进学校双高校建设和教育教学工作高质量

发展提供了路径和经验借鉴。

(教务处供稿)

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)